

С детства учат ничего не брать без разрешения

Житель города Кызыла О. весной этого года решил подработать у знакомых пастухом на чабанской стоянке. Устроившись на работу, в первый же вечер, пока хозяева спали, решил съездить на их автомобиле домой по своим делам. Приехав в город, О. катался по городу, пока не закончился бензин. Когда в автомобиле закончился бензин, О. оставил ее там, где она остановилась, а сам ушел по своим делам.

О. впоследствии пояснил следствию, что не хотел красть эту машину, просто без разрешения поехал на ней. Но, как известно, незнание закона – не освобождает от ответственности.

Так, совершенное О. преступление в Уголовном Законе называется «неправомерное завладение автомобилем без цели хищения (угон)», за которое предусмотрена уголовная ответственность.

По результатам рассмотрения уголовного дела в суде О. приговорен к наказанию в виде штрафа.

Помощник прокурора

А.А. Чульдун